

Блогнот. Как правительство Левченко расправляется с сиротами

В соответствии со статьей 6 Закона Иркутской области от 28 декабря 2012 года № 164 «О порядке обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями в Иркутской области» осуществляется предоставление детям-сиротам жилых помещений по договорам найма специализированных жилых помещений.

Кажется, что очень хороший, справедливый закон приняли парламентарии Иркутской области, направленный на защиту интересов детей, которым и так пришлось не сладко в жизни. Получили жильё и пять лет обязаны в нём жить без права продажи. Но вот как на деле выполняет исполнительная власть этот закон, мало кто задумывался.

На примере Усольского района Иркутской области, я бы хотел показать как выполняются законы в нашем регионе. Тем более, что с 2012 года по сей день, мэром Усольского района является член бюро иркутского обкома КПРФ В.И. Матюха, соратник и подчиненный первого секретаря иркутского обкома КПРФ и губернатора Иркутской области С.Г. Левченко. Напомню читателям о "Программе КПРФ" (основной закон партии), где чётко сказано, что для КПРФ, благополучие человека - это основная цель деятельности партии!

Достойная цель, ну а что же мы имеем на самом деле? А вот реалии жизни сирот привели, лично меня, в стрессовое состояние. Получается, что Левченко и его соратники только "для галочки" выполняют и 164 ОЗ и Программу своей же партии! Дома, которые построили специально для сирот в Иркутской области по 164 ОЗ, по моему мнению, сложно назвать жильём пригодным для проживания. Я увидел какие-то сараи или стайки для животных, но не жильё XXI века для людей - это точно!!! 33 кв.метра общей площади, с промерзающими углами и гнилыми полами! Причём я был в новом жильё, которое было построено уже при Левченко !!!

Молодые люди, с которыми я общался в посёлке Железнодорожник Усольского района Иркутской области, поведали мне о состоянии жилья, где они живут, точнее существуют. В какие инстанции они только не обращались, что бы ответственные лица привели в надлежащее состояние выделенное им жильё по 164 ОЗ! И в администрацию посёлка, района, области, в иркутские министерства... были разные комиссии, но всё закончилось ничем! Бюрократы дошли до того, что стали угрожать заявителям-сиротам. Дескать, если не подтвердится заявленная информация и они будут беспокоить очень занятых чиновников по своим "пустякам", тогда бюрократы из правительства Левченко пригрозили расправится над сиротами!!!



Проблемы, которые возникли при строительстве домов по 146 ОЗ, за счёт областного бюджета, банальны. По моему мнению, из 100 условных рублей, выделенных на строительство было "распилено" 50-70 рублей. Вот поэтому есть многочисленные недоделки и отступления от строительных норм, а жильцов этих домов бюрократы заставляют замолчать, да ещё оскорбляют и пугают! Я думаю, что коррупция захлестнула всю сферу строительства социального жилья в Иркутской области.

И всё это безобразие происходит при полном попустительстве со стороны исполнительной Власти Иркутской области и Усольского района. "Коммунисты"-бюрократы мэр Усольского района Матюха и его однопартиец губернатор Левченко вообще не обращают внимание на проблемы возникшие у детей-сирот, хотя были обязаны вмешаться, как первые лица исполнительной Власти. Видимо ждут когда пройдёт пять лет, чтобы забыть о людях окончательно. Вот такие нынче пошли коммунисты! Болтуны трибунные, с хитроумными лицами, да загребушими ручёнками...

Автор: Сергей Угляница © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 16178 11.04.2019, 11:52
🔗 1118

URL: <https://babr24.com/?ADE=187750> Bytes: 3435 / 3379 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Сергей Угляница.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)